
76 responses

Accepting responses

Select Class

76 responses

कृ पया आपल्या मित्रांचा सल्ला घेऊ नका, आपले वैयक्तिक आणि स्पष्ट मूल्यांकन आवश्यक आहे.

Summary Question Individual

B.A. 1st Year (1st &
2nd Sem)
B.A. 2nd Year (3rd &
4th Sem)
B.A. 3rd Year (5th &
6th Sem)

10.5%

61.8%

27.6%

Dr. K. S. Manmode Sir (2019-20)

Questions Responses 76

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1XMqsJmupleQSC9uUqi_aCrLGkX_2hWZZtMe8jTvvt24/edit%3Fusp%3Ddrivesdk%26chromeless%3D1


1) Knowledge of the teacher in the subject / शिक्षकाचे संबंधित विषयाचे ज्ञान कशी आहे

76 responses

2) Clarity and understandability of teacher's explanation / शिक्षकाची विषयाची समज शक्ती आणि

प्रतिपादनाची स्पष्टता कशी आहे

76 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.7%43.4%

36.8%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

36.8%

30.3%

31.6%



3) Teacher's willingness to help the student in learning / अध्यापन कार्यात विद्यार्थ्यां ना मदत करण्याची
शिक्षकाचे आवड कशी आहे

76 responses

4) Style of presentation of the subject / शिक्षकाचे विषय प्रतिपादन शैली कशी आहे

76 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.7%

32.9%

46.1%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

38.2%

31.6%
25%



5) Whether the teacher motivates your interest in the subject / शिक्षक आपल्यात विषयाची आवड
निर्माण करतात काय.

76 responses

6) Whether the teacher dictates only notes without explanation / शिक्षक विषयाच्या नोट्स
स्पष्टीकरण न करताच लिहून देतात काय

76 responses

Yes
No

98.7%

Yes
No61.8%

38.2%



7) Speed of presentation of the subject in the classroom / वर्गात शिकवण्याची शिक्षकाची गती कशी
आहे

76 responses

8) Teachers interaction with the student / विद्यार्थ्यांची संवाद साधण्याचे शिक्षकाची पद्धत कशी आहे

76 responses

Very Fast
Fast
Good
Slow
Very Slow

14.5%

6.6%72.4%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.4%

34.2%

35.5%



9) Whether the teacher is regular and punctual / शिक्षक आपल्या सेवा कार्यात नियमित आणि वक्तशीर
आहे काय

76 responses

10) Whether the teacher has taken steps to complete the portion / Syllabus in time /
नियोजित वेळेत आपल्या अभ्यासक्रम पूर्ण करण्याच्या बाबतीत शिक्षक जागृत आहे काय

76 responses

Always Regular and
Punctual
Not Always Regular
and Punctual
Not Regular and Not
Punctual

97.4%

Yes
No

97.4%



11) Over all teaching effectiveness of the teacher / शिक्षकाचे एकू ण शिकवणे कितपत परिणामकारक
आहे

76 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

32.9%

31.6%

28.9%


